®OPMY/1bl PUSUKA EIND

MEXAHUKA
1 | 1-1 3aKoH HbtoToHa F = 0 (npu v = const = 0) F[H]
2 | 2-iA 3aKoH HbloToHa F =ma m[xr] a[m/c?]
3 | 3-i1 3aKoH HbloToHa E=F;
4 | Cuna Taxecty F.=mg g=10m/c?
5 | Cuna Tpehus F., = uN = pmg n—]
6 | Cunaynpyroctu Foo=ex Lt
yapy ymp k=1 x[M]
7 | Cvna MpuraxeHua (3BT) Mm
Fp =Gz
8 | KnHetnueckas sHeprua muv? [Zx]
=T
9 | NoTeHuManbHan aHeprua E, = mgh [Zx]
10 | Umnynbc (ase dpopmynbi) p=mv Ft=Ap p|kr - M/c] BekTOp!
Ap=p,—p;
11 | 3CH Cymma MmMnynbCcoB A0 yaapa YpaBHEHUA NULLYT B
paBHa CyMMe MMMY/bCOB Noc/e npoekumax!
12 | 303 muv? Korga 6pocok unu
mgh = 2 ropka
13 | Paborta A =FScosa Alx]  S[M]
14 | MouHocTb A N[BT]
=—=Fv
t
15 | Pbwmar Fily = Fyl, «[lpaBn/IO MOMEHTOB »
16 | MomeHT cunbl M =Fl M[H - M]
F ul nepneng,
17 | AdasneHue (aBe dopmybl) F P[Ma]
P = 3 Py = pxgh
18 | MnoTHocTb p= = P[%] V[M®]
|4
19 | Cuna Apxumepa Fq=p.9V; ~mg
20 | Matem. MaATHMK Nepwy lara
(HuTAHOW) T =2 |—
g
21 | MNpy*UHHBIA MaaTHUK m MocKkoBckuit Kpemnb
I =2m|—
k
22 | NoTeHuManbHan aHeprua Iex? x=A[M] T=4A
NPYWHbI E,= A
23 | Yacrtota v nepuog ——— [Tu] =[cY]
T v
24 | CKOpoCTb BOJIHbI v =vA b i
T
25 | PaBHOYCKOpeHHOe at? He 3aBucuT oT maccobl!
[ABUXeHMe S =vot + o
" v? — vi v+,
2a =
26 | YCKOpeHue 1 cKopocTb = % v =vy+at
t
27 | OBuKeHMe NO OKPYIKHOCTU _ v __2mR mym[pa,q/c]
i e T o
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3NEKTPOAUHAMMKA

28 | Cuna Amnepa F4 = Bllsina Mpasuno nesoin pyku
29 | Cuna lopeHua F; = Bqusina Mpasuno nesoi pyku
30 | 3akoH KysioHa Q F[H Kn
y el e qE [H] alKn]
R2
31 | HanpsaxéHHoCTb = k__‘l_ E[H/m]
= k3
32 | EmMKocTb KOHAeHcaTopa C = q €goS [®] - papagbl
(nge dpopmynbi) U d
33 | CunaToKa (no onp.) r q [A]
t
34 | ConpoTtueneHue (no onp.) o pl [Om]
N
35 | HanpsaxeHwue (no onp.) U= A [B]
q
36 | 3akoH Oma anA y4acTKa U
I=— ‘!i
‘ /IR
37 | 3akoH Oma ana NonHow = € S8
R+r -
38 | MolHOCTb TOKa U? [BT]
P=0UI=FR=—
R
39 | Pabora u TennoTa ToKa U? [Ax]
A=Q = UIt:Ith=?t
40 | MNocneposaTenbHoe coea. Up=U;+U, Igp=15= ___U1 _,_:_Uz o
Yo Moty PN P e
U
41 | NapannenvHoe coep, Ug=U,=U, Io=11+1I, O
I 5]
R, R, 'R, A7 B e
I, R,
—
42 | 3AC (tpu bopmynbi) = AD - BScosa — Bol E~U [B]
~ At At ¥ E = Bvlsina
43 | 3AC camouHAYKLMK _ Al TobKO KOrja ToK
Es= LE MeHsaeTcs
A4 | MarHuTHbIi NOTOK ® = BScosa @ =1LI ® [B6] Bebep
(nBe popmynbi) L [TH] Fenpwm
45 | SHeprva KoHAeHcaTopa - cU? q* qU «KYNpym»
C=—=— = —
2 2 2
46 | DHeprua KaTylKK LI KNUTUN»
WL = —
2
47 | Nepwnopg Koneb. KOHTypa T=2nvIC T=% .1
. s = 1
48 | 3C3 B Koneb. KOHType CU? LI q* %_%_C_WJFL_"Z
e e e 2 2 2 2
2 2 2C -
49 | YacTMua B MarHUTHOM 2 B® 4 _ -
i ma=Bqv m— =Bqv
v 2mrm
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TEPMOAUHAMMUKA

50 | OcHoBHOe ypaBHeHUe PV = vRT PV = %RT YpaBHeHWe MeHaeneesa-
naeanbHOro rasa KnaiinepoHa
2 2
51 | OcHosHoe ypasHeHMe MKT P=akl = =aki T muv
3 =2
52 | MNeps.biit 3aKoH Q=4U+A Bxogawme sHepruum
TEPMOANHAMWUKHK paBHbl ucxoaawmum!
53 | Pabora rasa (nnowagap) A=P-AV A zasucut ot V
54 | BHYTpeHHAs aHeprua 3 3 Usasncut ot T
U=-vRT =-PV
2 2
55 | KN4 n_QH—Qx_TH—Tx_i A=0Qy—
Q. Ty Qy
56 | OTHocuTenbHan BNaXXHOCTb _ Py _Pn_Nyq Mpu 100°: 100kNa
(p_PH_pH_nH wwm @ = Py
57 | Kon. Tennotsl npu = e 8
p Q = cmAT ¢ =———yAenbHas
HarpeBaHuUU
TENNOEMKOCTb
58 | KoAa. Tennotbl npu Q=21Am A-yaenbHasa TensnoTa
nnasneHuu nnasneHuMa
59 | KoAa. Tennotbl npu Q=rm r-yaesbHaa TennoTa

napoobpazoBaHuu

napoobpa3oBaHuKS

60* | Konnyecrso TennoTobl 0 - EpAV - EA npu nsobapHom
2 2
61* | Konnyecrso BellecTBa G e i M v Ny — u3 1abnuvupl
(monb) M N,
ONTUKA
62 | CkopocTb cBeTa C=VA c=3-10%m/c
63 | YactoTta v nepuoj, v= . T = L
" i v
64 | MNokazaTenb npenomneHns sina  v;
n= — — o o
sinf v, ®
Avl
B
65 | NMonHoe BHyTpeHHee 1 :
" n=_ | i
oTpa)eHue sinf
g
66 | OnTuyeckas cuna D= 1 D [anTp]
" F F [Mm] - pokyc
67 | YpaBHeHMe cobupatoLueit 1 1 4 1
JIUH3bI F dnp fus
68 | YBenuuenve K =£ F:szzﬂ
d d h
69 | OndpakuMOHHas pelueTKa dsing = kA K - Audp. Makcumym
(uenoe umcno)
70 KOM3rco oy pac. mH3a: pac. mH3a:
g = [N waoe, | _1_1 1
!| |- F ol . F yMeHbLeHHOE, F dy fy,
|

npamoe
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A0PO

71 | MNpOTOHbI, 9NEKTPOHDI, BHU3Y %;Al
3apag, Nes .
MeHpgeneesa
72 | HyKnoHbl, MaccoBoe BBEpXy %‘;Al
4yuncno
73 | HeiitpoHbl Beepx — Hu3 27A1 27 -13=14
74 | npoToH ip NONOMUTENEH
75 | HelTpoH (1,n HelTpaneH
76 | aneKTpoH B= _(113 oTpuuateneH
77 | Anbda-vactmua = *He NoNOXUTENbHA
78 | MNepuopg nonypacnaga N = Ny Anbda-pacnag,
= 21_{ 4X - 473V + 3He
beta-pacnapg
72X - 74V + Qe
79 T—» 2T > 3T - 4T 15 i 1 112 174 178
i ey T 2T e 3T e
2 4 8 16 100% 50% 25% 12.5%
80 | Umnynbc poToHa hv h =siE
ynbc & pasiitef OnvHa sonubl A =
Tk
81 | 3Heprua poToHa hc 13B = 1,6 - 10 %I
E=hv=—
A
82 | ®oToaddekt hv = Agyx + E;, Ep=eU, hv = hv,, + Ej
hc hc i E
— T — k
A AKp
83 | Pabora Bbixoaa hc He nameHstoTcal
Ay = hvyy = —
A
84 | N3nyyeHune CTpenku sBHU3 E, MOrNOWEHUE
85 | MornoweHne Crpenku Beepx ? '
v ]1.6 08 sB
El
B
E )
1.9 8¢
H3NYYEHME
86* | MowHocTb Nhc Nhv . o — Nhc _ Nhw
W — = — RNA: r:"_Pﬂ»t_ Pt
At t
ACTPOHOMMA
87 | ConHue T=6000K HenTblid Kapauk
CneKTpanbHbii Knacc: G
88 | MepBan KOCMMUYECKAA CKOPOCTb U5 = f‘gR By = ﬁvl
6 6 =
(4T0bbI BbIWANO Ha OpPBUTY) v, = [2gR V2 =141
BTropasa KocMHUYecKaa CKOpoCTb ~8
(4T0bbI TENo BLIWNO B CC) Ana Semauvy ~ 8 km/c
vy, ® 11 kM/c
89 | YckopeHMe cB. NaAeHUA g Mepk=3,7 Ben=8,9 3emna=9,8 JKcueHTpMUcUTeT
_a Mapc=3,7 =258 Car=11,3 (cnntocHyTOCTD)
Pconu = 1 3
L YpaH=9  HentyH=11,6 CON=247

©HoBble TpeHNPOBOYHbLIE BapnaHThl Ha caiTe 100balnik.ru




90

10°
10°
104 ]
10° ]
107
100 |
100

CBETHMOCTL
—
(=]

107
10+

10 ]

10*

10-2

Auarpamma lNepuywnpyHra-Paccena

TEMIEPATYPA MOBEPXHOCTH
30000 15000 9000 7000 600050004000 30002500

I
-
o

o
ABCOJIIOTHAA 3BE3IHAS BEJHYMHA

e
- %%ngg“_u
g ~ CBEPXTMTAHTBI  Aitag,

|
(=]

o

L

-
o

=
o

=]
(=]

o B A F G K M
COEKTPAJIBHBIE KJACCHI

«0pauvH boratblit AMepukaHel, ®uHuKM INpbizeT Kak MopKoBb»

CNEKTPANIbHBLIE KNACChI

KNACC  TEMMEPATYPA, K LBET

B 10000-30000  Geno-rony6oit
A 7500-10 000 Genbiit

F 6000-7500 xento-6enblid
G

©HoBble TpeHMPOBOYHbIE BapuaHThl Ha caiTe 100balnik.ru




